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IN THE SUPREME COURT OF OHIO

Disciplinary Counsel,
250 Civic Center Drive
Suite 350

Columbus, OH 43215

Relator, CASE NOS. 2006-0738
: 2008-0037
Thomas Joel Manning o RELATOR’S REPORT
Attorney Registration No. (0059759) REGARDING RESPONDENT’S
6130 Gentry Woods Drive : COMPLIANCE WITH MONITORING
Dayton, OH 45459
Respondent.

RELATOR’S REPORT REGARDING RESPONDENT’S
COMPLIANCE WITH MONITORING

INTRODUCTION

On June 30, 2009, this Court filed an order reinstating respondent to the practice of law.
In the same order, the Court ordered respondent be placed on probation for two years until June
30, 2011.

Under Gov. Bar R.V(9), relator appointed Attorney Thomas Pyper to monitor
respondent’s probation. Now comes relator, Disciplinary Counsel, and submits a report

| regardingrespondent’ s complla.nce Wlthpfoba;tmn



RELATOR’S REPORT

Pursuant to this Court’s July 8, 2008 order, respondent was suspended from the practice
of law for six months, followed by two years of probation. On June 30, 2009, the Court
reinstated respondent to the practice of law, thus triggering respondent’s two-year probationary
period. Under Gov. Bar R.V(9), relator appointed Attorney Pyper to monitor respondent’s
conduct, with special emphasis on respondent’s management of his operating and IOLTA
accounts. In conformance with his duties as a monitoring attorney, Pyper provided relator with
periodic reports, which indicated that respondent was in full compliance with the terms of his
probation. At no time during respondent’s two-year probation period did relator receive a report
of a probation violation. Furthei‘, relator’s review of the periodic reports submitted by Attorney
Pyper indicates that Attorney Pyper has fully complied with his duties as the monitoting
attorney.

In consideration of all of the foregoing and upon the submission of this report, this Court
may now consider respondent’s application for termination of probation.

Respectfulgé\gbmitted,
- P e

Jonathatt EJ Coughlan (0026424)
Disciplinafy Counsel, Relator

Counsel ofRecordTor Relator
250 Civic Center Drive, Suite 325
Columbus, Ohio 43215-7411
614.461.0256

Joseph N1, Caligivxj (0074786)
_Senior AXdistanh\Di¥ciplinary Counsel



CERTIFICATE OF SERVICE

] hereby certify that a copy of Relator’s Report Regarding Respondent’s Compliance with
Monitoring was served upon respondent, Thomas Joel Manning, at 6130 Gentry Woods Blvd.,
Dayton, OH 45459, and upon Richard Dove, Esq., Board of Commissioners on Grievances and
Disciplinary, 65 S. Front Street, 5% Floor, Columbus, OH 43215, via U.S. Mail, postage prepaid,

1g1ur1
sel cord

this 8th day of July 2011.
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